Kraok de codel

-

Er is op ovze school een misdaad

begaan! Een gevaarlijk product is
gestolen it het chemielokaal. De
dader moet zo snel mogelik
ontimaskerd worden!

De dader heeft zijw identiteit \
achtergelaten aan de hand vaw een

code. Achterhaal de code en ontmasker

de dader! Hi) heeft & raadsels
achtergelaten. Volg de instructies per
raadsel op o de waam vaw de dader +e
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raadsel 1

6:C

Waar ziw de ionenuitwisselingsreacties?

Tip: controleer aan de hand van de oxidatiegetallew.

De som Van de getallen biy het juiste antwoord staat gelijk aan het
atoomnummer Van een atoom, Het symbool van dit atoom is het eerste deel
Van Wi naam.

SOD, + HzD -2 -HQSO4. 1

4 Fe+3 0, s ZF@QO?J 4

Ho005 > H.0 + O, %
AGNOs + NaCl > AgCl + NaNO; | 2

2005 + 30, D 2010 + 250, | B

raadsel 2.

1:H

. . / .
Zoek de ventralisatiereacties.

De som vav de getallen bij het juiste antwoord staat gelijk aan het
atoomuummer Van eewn atoom. Het symbool van dit atoom is het tweede deel
Van mim naam,

Ba(NO3 )2+ NaSO4 (opl) D BaSO4 (V) + 2NaNOs (opl) 4

KBr (opl) + AGNO5 > KNOs (opl) + AgBr (v) | 2

HNO, (opl) +LIOH (opl) 2 H20 + LINO (opl) 1

CH4 (9) + 202 (9) > €O (9) + 2H.0 (9) | D
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raadsel 2

8:0

Toviseren of dissociérev de Volgende stoffen in water. Zoek de stoffen die
loniseren,

De som van de getallen biy het juiste antwoord staat gelijk aan het
atoomnummer Van het symbool van een element. Dit symbool heb je vodig voor
het vervolg van min vaam.

5 Her NH.Cl 4
KOH(5

3 US04 AlPO, 2
HU @

randsel 4

6:C
i

Wat voor ionenuitwisselingsreactie wordt hier voorgesteld.
Het getal bij het juiste antwoord staat aelijk aan het atoomuummer van een atoom.

y Neutralisatiereactie | 2
- ' Neerslagreactie = @

Gosvormingsreactic 5

3/6



raadsel 5
!

Bereken de oxidatiegetallen,

De som vam alle oxidatiegetallen staat aelijk aan het atoommummer vav een
atoom. Het symbool van dit atoom is het laatste deel van min voornaam.

NaBrO, OG (Na)=+T O@G (Br)=+V 0“7 (0)=-1IT
H.P0, O (H)=+T 0@ (P)=+V 0@ (0)= 1T
raadsel 5
!
raadsel ¢ .

Bi) dit raadsel ga je op iL@k waar stoffen die goed oploshaar i v water,

Tip: gebruik je oplosbaarheidstabel.

De som vav de getallen bij de stoffew die goed oplosbaar iy is het
atoomnummer van een element, Dit element is het eerste deel van mim

achternaam.

BaSO4 12

-H@I? 7

AGNOz 13

M@Brz 9

KaPO4 (D

(NH4).S04 5




raadsel 7

Bi) welke redoxreacties onderaaat het element O eew reductie?

De som Vav de getallen bij de juiste antwoorden staat aelijk aan het

79: Au

atoomnummer Vav een atoom. Het symbool van dit atoom is het volgende deel

van Wi achternaam,

2CUS + 30, > 240 + 250, EEl

2ALO2 > 4Al+ 30, 52
2H, + 02 2 2H.0 23

raadsel &

vul het kruiswoordraadsel .

Ni

Je bekomt de naam van een atoom. Het symbool van dit atoom is het laatste
deel van wmijn achternaam,

3 Het proces waarbij het oxidatiegetal van een element stijgt.

NTWIKKELINGSREACTIE

EACTIEVERGELIJKING

N2 KKEL

Horizontaal Verticaal
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